



О Б Щ И Н А П Е Р Н И К

Сертифицирана по ISO 9001: 2000

2300 Перник , пл. "Св. Иван Рилски" 1А ; тел: 076 / 602 933; факс: 076 / 603 890

Изм. № *16/СМ.У - 1897 - 15*

09.05.2016г.

**ДО
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА
ОТНОСНО ПРОЦЕДУРА ПО РЕДА НА ЗОП**

С предмет: **Инженеринг – проектиране, авторски надзор и изпълнение на СМР във връзка с реализацията на Националната програма за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради на територията на гр. Перник по обособени позиции: Обособена позиция № 1 „Многофамилна жилищна сграда – бл. 58, с административен адрес гр.Перник, кв.Изток, ул. "Благой Гебрев"“; Обособена позиция № 2 „Многофамилна жилищна сграда – бл. 56 с административен адрес гр.Перник, кв.Изток, ул. „Благой Гебрев““; Обособена позиция № 3 „Многофамилна жилищна сграда – бл. 32, вх.А,Б,В,Г,Д и Е, с административен адрес гр.Перник, кв.Изток, ул. "Благой Гебрев"“; Обособена позиция № 4 „Многофамилна жилищна сграда – бл. 44 вх.А,Б,В,Г,Д,Е и Ж, с административен адрес гр.Перник, кв.Изток, ул. "Юрий Гагарин"“; Обособена позиция № 5 „Многофамилна жилищна сграда – бл. 38, с административен адрес гр.Перник, кв.Изток, ул. "Юрий Гагарин"“; Обособена позиция № 6 „Многофамилна жилищна сграда – бл. 10, с административен адрес гр.Перник, кв.Изток, ул. "Максим Горки"“; Обособена позиция № 7 „Многофамилна жилищна сграда – бл. 60, вх. А,Б,В,Г,Д,Е,Ж и З, с административен адрес гр.Перник, ул. "Благой Гебрев"“, публикувана в РОП АОП под уникален № 00589-2016-0011**

На основание чл. 29 ал. 2 от ЗОП, във връзка с искане за разяснение от заинтересовано лице, в законоустановения срок, Ви предоставяме следните разяснения:

Въпрос 1: Минимално изискване:

- Участникът, самостоятелно или съвместно, трябва да е изпълнил през последните 3 (три) години, считано от датата на подаване на офертите - минимум една услуга за изготвяне на работни проекти, които са със сходен с предмета на настоящата обществена поръчка – *работен проект за въвеждане на мерки за енергийна ефективност в съществуващи сгради за обществено обслужване или жилищни*

сгради, попадащи в обхвата на минимум I-ва група III-та категория строежи, включващи, минимум:- поставяне на топлоизолация по фасадни стени и - подмяна на съществуваща дограма”.

Ще приеме ли възложителя за сходно с предмета на поръчката услуги по изработване на работен проект за въвеждане на мерки за енергийна ефективност в сгради за обществено обслужване ново строителство или жилищни сгради ново строителство, попадащи в обхвата на минимум I-ва група III-та категория строежи, включващи, минимум:- поставяне на топлоизолация по фасадни стени и - подмяна на съществуваща дограма”?

Отговор 1: Не, възложителят няма да приеме, че лицето отговаря на изискванията, тъй като в изискванията изрично е записано, че проектът трябва да бъде за съществуващи сгради .

Въпрос 2: В документацията за участие е записано:

Екип за изпълнение на СМР:

СПЕЦИАЛИСТ ЗА КОНТРОЛ ПО КАЧЕСТВОТО/ОТГОВОРНИК ПО КАЧЕСТВОТО – Висше/средно образование с професионална квалификация „строителен инженер” /”строителен техник” или еквивалентна. Да притежава валидно Удостоверение за контрол върху качеството на изпълнение на строителството, за съответствие на влаганите в строежите строителни продукти със съществените изисквания за безопасност или еквивалент. Опит като контрол върху качеството на изпълнение на строителството, за съответствие на влаганите в строежите строителни продукти със съществените изисквания за безопасност на минимум 1 обект – СМР за въвеждане на мерки за енергийна ефективност на сгради за обществено обслужване/многофамилни жилищни сгради.

СПЕЦИАЛИСТ БЕЗОПАСНОСТ И ЗДРАВЕ /ЗБУТ/ – Висше/средно образование с професионална квалификация „строителен инженер” /”строителен техник” или еквивалентна. Да притежава валидно Удостоверение за да притежава валидно удостоверение за Координатор по безопасност и здраве в строителството, съгласно Наредба № 2/2004 на МРРБ и/или Наредба PD -07-2 от 16.12.2009 г. за условията и реда за провеждането на периодично обучение и инструктаж на работниците и служителите по правилата за осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд или еквивалент. Опит като Координатор по безопасност и здраве в строителството на минимум 1 обект – СМР за въвеждане на мерки за енергийна ефективност на сгради за обществено обслужване/многофамилни жилищни сгради.

За Специалиста за Контрол по качеството/отговорник по Контрол по качеството и Специалист безопасност и здраве, допустимо ли е съвместяване на двете позиции от един човек?

Отговор 2: Да, възложителят допуска съвместяване, само в случай, че лицето отговаря на изискванията за двете позиции.

Въпрос 3: Възложителят ще признае за лице посочено за експерт от екипа за изпълнение на СМР - **СПЕЦИАЛИСТ ПО ОТОПЛЕНИЕ И ВЕНТИЛАЦИЯ** – Висше образование, образователно-квалификационна степен магистър, инженер „Топло и ядрена енергетика“, като еквивалент на инженер "Топлотехника"? и Минимум 3 (три) години опит в упражняване на професионалната си квалификация/специалност; Опит като инженер "Топлотехника" на минимум 1 обект –

СМР за въвеждане на мерки за енергийна ефективност на сгради за обществено обслужване/многофамилни жилищни сгради.

Отговор 3: Да, възложителят ще приеме „Топло и ядрена енергетика“ за еквивалент "Топлотехника".

Въпрос 4: Възложителят ще признае ли за доказателство за наличен разполагаем финансов ресурс, в група "парични средства", вписаната стойност в част "Касови наличности в лева" и "сметки в страната в лв.", като част от съставните части на ГФО за 2015 г., на фирмата?

Отговор 4: Участникът следва да представи документ, от който да е видно, че за изпълнение на съответната обособена позиция, към датата на обявяване на обществената поръчка, участникът разполага с изискуемия финансов ресурс.

Въпрос 5: След разглеждане на изискванията за съдържанието на Плик 2 и докладите за енергийно обследване на сградите, възникна следният въпрос:

Как да изготвим разпределението на ресурсите при липсата, както на наименованията, така и количествата на СМР?

/Като същите ще бъдат уточнени с проектирането/

Отговор 5: В Документацията за обществена поръчка са предоставени достатъчно изходни данни, от които да се изготви относително разпределение на ресурсите, по отношение на предвидените мерки и тяхното количество. Освен това, възложителят не изисквал представяне на линеен календарен график, в който да бъде направено точно разпределение на ресурсите.



КМЕТ НА ОБЩИНА ПЕРНИК:

ВЯРА ЦЕРОВСКА